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1) Agirlikga %10 Si igeren 1 kg. Al-Si alasimi i¢in agagidaki sorulari cevaplandirin:
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d)576 °C sicaklikta bulunan fazlardaki Si miktari (gram olarak) nedir? (15)
a ve B fazlart vardir. ’da Si %100
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100-1,6 B’da Si miktar1 0,085kg

o’da Si miktar1 0,915* ﬁ =0,0146 kg
100

2) Cap1 10 mm olan bir gubuga ekseni dogrultusunda ¢ekme kuvveti uygulanmaktadir. Sekil degisimi elastiktir.
Capta 2,5.10"° mm kiiciilmeye yol acan ¢ekme kuvvetini ve kayma modiiliinii hesaplaym. Poisson orani 0,35 ve
elastiklik modiilii 10,1.10* MPa. (25)
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3) HMK kafese sahip bir metalin atom yarigapt 1,210.10® cm, yogunlugu 7,91 g/cm?® ise atom agirhigi (g/mol)
nedir? (Avogadro sayisi 6,02.10%) (20)

HMK’da 2 atom vardir.
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4) Atom yarigap1 1,30 A olan YMK bir elementin [112] dogrultusunda atom yogunlugunu hesaplayimn.(25)
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